Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 26. Juli 2010
Über 4500 Zuschauer bislang

beim Butzbacher Open Air-Kino
Heute Abend „Die Eleganz der Madame Michel“, morgen Schauspieler-Besuch
BUTZBACH (pm). Das zwölfte Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss haben an den ersten fünf Tagen, von Dienstag bis Samstag, mehr als 4500 Zuschauer besucht – und das trotz des nicht immer durchgängig sommerlichen Wetters. Im vergangenen Jahr waren in den ersten vier Tagen 5300 Besucher zu Hessens größtem Open Air-Kino in den Schlosshof gekommen. Spitzenreiter in Sachen Besucherzahlen ist bislang die Vorführung des Films „Friendship!“, bei der am Dienstag 1550 Besucher Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller live bei ihrem Besuch in Butzbach erleben wollten.

Am Mittwochabend sahen rund 800 Besucher die Generalprobe mit „Willkommen bei den Sch’tis“; dabei trotzte das Publikum auch zwei Regenschauern  während der Vorführung. Die italienische Komödie „Männer al dente“ guckten sich 450 Besucher am Donnerstagabend an, „Robin Hood“ am Freitag 950 Kinogänger. Seit Freitag wird beim Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss das Licher Original 1854 Festbier ausgeschenkt – eine Kellerbier-Spezialität, die es nur frisch vom Fass und exklusiv bei ausgewählten Events gibt. Butzbachs Bürgermeister Michael Merle stach zusammen mit Friedhelm Bitzer und Braumeister Dietmar Joseph von der Licher Brauerei das „1854“er-Faß an, das zuvor vom Licher Pferdezug mit vier belgischen Kaltblütern in den Schlosshof gebracht wurde. 
Am Samstagabend ließen sich 760 große und kleine Kinogänger das Animationsabenteuer „Für immer Shrek“ nicht entgehen, die Besucherzahlen des gestern Abend gezeigten Dokumentarfilms „Unsere Ozeane“ standen bei Redaktionsschluss noch nicht fest.

Am heutigen Montagabend zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss die Literaturverfilmung „Die Eleganz der Madame Michel“. Das moderne Märchen, basierend auf dem Bestseller „Die Eleganz des Igels“ von Muriel Barbery, erzählt von drei Einzelgängern in einem großbürgerlichen Pariser Wohnhaus: Die brummige und meist schlecht gelaunte Madame Michel ist dort Concierge, die elfjährige Paloma filmt alles um sie herum, und der elegante Japaner Kakuro Ozu zieht als neuer Nachbar ein. Dieser ahnt, dass Paloma ein besonderes Mädchen ist und dass sich hinter Madame Michels kratzbürstiger Fassade ein liebenswertes Geheimnis verbirgt. Der neue Mitbewohner lockt, sanft wie beharrlich, die barsche Concierge aus ihrem Winterschlaf.

Am morgigen Dienstag darf sich das Publikum auf eines der nächsten Highlights des diesjährigen Programms freuen: Der Film „Vincent will Meer“ steht auf dem Spielplan, der von den beiden Hauptdarstellern Florian David Fitz (bekannt u.a. aus der Fernsehserie „Doctor’s Diary“) und Johannes Allmayer persönlich dem Publikum vorgestellt wird. Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Die Kassen öffnen jeden Abend um 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr. Filmbeginn wird mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr sein.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Über 4500 Zuschauer haben bis zum Wochenende das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss bereits besucht. Am Freitagabend gab’s für das Licher Original 1854 Festbier den offiziellen Fassanstich, durchgeführt von Butzbachs Bürgermeister Michael Merle, Friedhelm Bitzer und Dietmar Joseph von der Licher Privatbrauerei (vgl. Bericht).
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