Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 2. August 2010
Heute Abend Vorpremiere von „Exit through the Gift Shop“
Butzbacher Open Air-Kino zeigt Film von Richard Banksy über Straßenkunst
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt am heutigen Montagabend im Rahmen einer Vorpremiere den Film „Exit through the Gift Shop“ von Richard Banksy. Banksy steht als Synonym für die weltweite Straßenkunst-Bewegung; seine Installationen und Zeichnungen an Häuserwänden, wie z.B. zwei sich küssende britische Polizisten, sind weltberühmt. „Auf der diesjährigen Berlinale haben wir diesen Dokumentarfilm über den geheimnisvollen Graffiti-Künstler Richard Banksy gesehen und lieben gelernt – und sind unglaublich stolz und glücklich, ihn als exklusive Vorpremiere im Open Air-Kino zu zeigen“, so Ralf Bartel vom Butzbacher Kino. Karten die Vorstellung gibt es an den Abendkassen im Schlosshof.

Die Londoner „Times“ hat Richard Banksy einmal einen „wahren Volksmaler“ genannt. Der aus dem britischen Bristol stammende und aktuell bedeutsamste Graffiti-Künstler weltweit ist für seine längst zu Ikonen gewordene Straßenkunst berühmt, die er als politisches Statement nutzt – ein Kommunikationsguerrilla. Seine Schwarzweißbilder von küssenden Polizisten und Straßenkämpfern, die mit Blumen um sich werfen, sind weltweit populäre Motive. „Nebenbei“ ist Banksy streng darauf bedacht, seine Identität geheim zu halten, um einer möglichen Strafverfolgung zu entgehen. 

Banksys erster Film ist zunächst einmal eine ungewöhnliche Versuchsanordnung: Das Subjekt einer Doku filmt den Mann, der ihn filmen wollte – denn das war die ursprüngliche Ausgangsposition: Der französische Ladenbesitzer Thierry Guetta macht sich auf, Banksy mit seiner Videokamera auf die Spur zu kommen. Im Laufe der Geschichte entwickelt sich der Film zunehmende spannender und lässt stets den aufrührerischen Spirit der besten Arbeiten Banksys durchscheinen. Und der dreht schließlich den Spieß bzw. die Kamera um und schickt sich an, einen Film über Thierry und die Street Art-Szene zu drehen. Gezeigt wird „Exit through the Gift Shop“ in der englischen Originalfassung mit deutschen Untertiteln – der Verleih hat sich dazu entschieden, den Film authentisch und damit ohne deutsche Synchronisation in die Kinos zu bringen.
Karten für die Vorpremiere gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof. Das Butzbacher Open Air-Kino 2010 dauert noch bis zum 5. August. Jeden Abend um 19.00 Uhr ist Einlass, die Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn gegen 21.30 Uhr mit Einbruch der Dunkelheit lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team vom Roten Haus in Rockenberg serviert allerlei Leckeres für den Gaumen; das Kinoteam bietet neben erfrischende Softdrinks, gespritztem Apfelwein und frischgezapftem Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass auch Kaffeespezialitäten und frische Waffeln an. Alle weiteren Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Dort ist auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Die auf der Berlinale gefeierte Dokumentation „Exit through the Gift Shop“ wird am heutigen Montag, 2. August als Vorpremiere im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gezeigt (Foto/ vgl. Bericht).
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