Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 2. August 2010
Über 11.000 Zuschauer bislang

beim Butzbacher Open Air-Kino
Noch vier Filmabende im Landgrafenschloss / Heute Abend Richard Banksy-Film
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist bis einschließlich Samstag von mehr als 11.000 Besuchern in diesem Jahr besucht worden – keine schlechte Besucherzahl angesichts des eher durchwachsenen Wetters in den vergangenen Tagen, denn auch bei bewölktem Himmel und Regen fanden die Kinofans nach Butzbach, um dort im Schlosshof die Filme auf der großen Leinwand zu erleben. Im vergangenen „Rekord“-Jahr waren im vergleichbaren Zeitraum mehr als 15.000 Besucher zum Open Air-Kino gekommen. Bevor am Donnerstag das diesjährige Open Air-Kino zu Ende geht, stehen noch vier Filme auf dem Programm, u.a. die Vorpremiere von „Exit through the Gift Shop“ am heutigen Montagabend.


Der erste Film war bislang auch der besucherstärkste: „Friendship!“ lockte in Anwesenheit von Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller am Dienstag vor einer Woche 1550 Besucher an. Auch der zweite Schauspielerbesuch erwies sich als Publikumsmagnet: Das deutsche Roadmovie „Vincent will Meer“ wollten am vergangenen Dienstag rund 1400 Besucher in Anwesenheit der beiden Hauptdarsteller Florian David Fitz und Johannes Allmayer sehen.


Am Wochenende schauten sich 1330 Zuschauer am Samstag den dritten Teil der „Twilight“-Saga, „Eclipse“, an. Einen Tag zuvor waren es bei „Sex and the City 2“ 1050 Gäste. Die Literaturverfilmung „Die Päpstin“ lockte am Donnerstag 1025 Kinogänger an, die Komödie „Wenn Liebe so einfach wäre“ am vergangenen Mittwoch rund 970 Zuschauer. Bis dahin waren bereits rund 6800 Besucher zu den Vorstellungen im Schlossinnenhof gekommen. Die Besucherzahlen des deutschen Films „Die Friseuse“, der am gestrigen Sonntagabend gezeigt wurde, standen bei Redaktionsschluss noch nicht fest. Besonders zu schätzen wusste das Publikum die Regencapes und die großen Regenschirme im Biergarten, mit denen das Filmerlebnis auch bei weniger günstigem Wetter Spaß macht. 
Am heutigen Montagabend zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss die Vorpremiere des Richard Banksy-Films „Exit through the Gift Shop“, eine Dokumentation über die Street Art- und Graffiti-Bewegung. „Zweiohrküken“ steht am morgigen Dienstag, 3. August auf dem Spielplan, der aktuelle Streifen „Karate Kid“ läuft am Mittwoch, 4. August. Die „Rocky Horror Picture Show“ bildet am Donnerstag, 5. August wieder den kultigen Abschluss der diesjährigen Saison. Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Die Kassen öffnen jeden Abend um 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr. Filmbeginn wird mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr sein.
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