Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters
mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 7. Oktober 2011
„Midnight Movie“ im Butzbacher Capitol

Neue Reihe jeden Freitag um 23.00 Uhr bei freiem Eintritt

BUTZBACH (pm). Die neue Reihe „Midnight Movie“ hat am heutigen Freitag Abend, 7. Oktober um 23.00 Uhr im Butzbacher Capitol Premiere: Ab sofort zeigen die Butzbacher Kinomacher einmal pro Woche – freitags um 23.00 Uhr – Genrekino bei freiem Eintritt. Dabei gilt ein Mindestverzehr von lediglich 5 Euro.

Auf dem Programm stehen bei „Midnight Movie“ Genre-Filme, die normalerweise nicht ihren Weg ins Kino finden, wie Filme aus den Bereichen Grusel und Horror, Mystery, Martial Arts, Thriller und Action – sogar noch vor oder parallel zum DVD-Start. Das Programm richtet sich an nervenstarke Filmfans auf der Suche nach dem bestimmten Kick.

Los geht’s am heutigen Freitag mit dem Film „Tony“, ein schwarzhumoriger Gruselstreifen über den unscheinbaren titelgebenden Tony, der seine Zeit am liebsten in seinem Londoner Apartment verbringt – und sich ungebetener Gäste auf seine „eigene Weise“ entledigt. Der Film von Gerard Johnson war einer der erfolgreichen Streifen beim Fantasy Filmfest 2010. Am Freitag, 14. Oktober wird um 23.00 Uhr „Dead Cert“ gespielt, eine Gangster-Vampir-Geschichte. „Blood Shower“ steht am Freitag, 21. Oktober um ebenfalls 23 Uhr auf dem Programm, ein Horrorfilm aus Chile“. „The Rig“ ist ein Suspense-Thriller, der auf einer verlassenen Ölplattform spielt und am Freitag, 28. Oktober um 23.00 Uhr gezeigt wird.

Weitere Informationen zu den Filmen gibt es im Internet unter www.kino-butzbach.de.
