Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 18. Juli 2012
Kultiger Apfelkuchen zum Auftakt
„American Pie“ heute als Generalprobe im Butzbacher Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Hessens größtes Open Air-Kino im Butzbacher Landgrafenschloss startet am heutigen Mittwochabend mit der traditionellen öffentlichen Generalprobe: Auf dem Spielplan steht „American Pie: Das Klassentreffen“ – der vierte Teil der Highschool-Komödie um das zu Kult gewordene, titelgebende Backwerk. Den offiziellen Startschuss für den diesjährigen Filmreigen geben Butzbachs Bürgermeister Michael Merle, Landgrafenschloss-Chef Wolfgang Bender und die Open Air-Kinomacher am morgigen Donnerstag mit dem französischen Film „Kochen ist Chefsache“.
Kinofans aus Nah und Fern dürfen sich in diesem Sommer auf 16 Abende mit den schönsten Filmen des Jahres unter Butzbachs Sternenzelt freuen, die über die mit 130 Quadratmetern größte Leinwand der Wetterau laufen. Das Butzbacher Open Air-Kino ist zudem das erste Open Air-Kino Hessens und eines von sechs Open Air-Kinos in ganz Deutschland, das die Filme in dieser Saison digital vorführt. Statt des klassischen 35mm-Projektors werden die Filme mit einem der weltweit stärksten Digitalprojektoren auf die Leinwand geworfen – für das Publikum bedeutet das neben einem kristallklaren digitalen Ton auch ein gestochen scharfes und brillantes Bild. Veranstaltet wird das 14. Butzbacher Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Hauptpartner sind die Licher Privatbrauerei und die Volksbank Butzbach. Mit dabei sind wie in den Vorjahren wieder zahlreiche Sponsoren und Filmpaten, die die Filmabende im Schlosshof unterstützen.
Die Generalprobe „American Pie“ schließt an die Geschichte um die vier Jungs aus einer Kleinstadt in Michigan an, die 1999 einen Pakt schlossen, um ihre Unschuld zu verlieren. Inzwischen ist Jims (Jason Biggs) Sexleben seit seiner Vaterschaft eingefroren, Kevin und Vicky haben sich getrennt, Oz wird von seiner attraktiven Freundin betrogen und Kevin führt eine glückliche Beziehung, bis er Ex-Freundin Vicky wiedersieht. Auch Stifler (Sean William Scott) ist noch ganz der Alte. Nach über zehn Jahren kehrt die Abschlussklasse von 1999 zum großen Klassentreffen in ihre Heimatstadt zurück. An diesem längst überfälligen Party-Wochenende wird die alte Clique herausfinden, wie sich ihr Leben inzwischen verändert hat, dass sich manche Dinge niemals ändern - und dass Zeit wahrer Freundschaft nichts anhaben kann. Für „American Pie: Das Klassentreffen“ trommelten die Produzenten die komplette Besetzung des Kulthits von 1999 zusammen, bei dem auch Jims Dad, der „Sherminator“, Austauschschülerin Nadia und selbstverständlich auch Stiflers Mum nicht fehlen dürfen. Tickets für die Generalprobe gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr.

Das diesjährige Programm des Open Air-Kinos im Einzelnen: Am morgigen Donnerstag, 19. Juli  läuft die französische Komödie „Kochen ist Chefsache“ mit Jean Reno; am Freitag kommt der aktuelle „Men in Black 3“ auf die Leinwand. Mit „Ziemlich beste Freunde“ steht am Samstag die Geschichte einer außergewöhnlichen Freundschaft und außerdem einer der erfolgreichsten Filme des Jahres auf dem Spielplan. Der Dokumentarfilm „Deutschland von oben“ eröffnet ungewohnte Perspektiven von der Nordseeküste bis zu den Alpen, gezeigt wird er am Sonntag, 22. Juli.

Publikumsliebling Matthias Schweighöfer, vor zwei Jahren selbst beim Open Air-Kino in Butzbach zu Gast, ist am Montag, 23. Juli in der Komödie „What A Man“ auf der großen Leinwand im Schlosshof zu sehen – Schweighöfers Regiedebüt wurde in und um Frankfurt gedreht. „Lachsfischen im Jemen“ ist die Herausforderung für einen britischen Forscher, der schottische Lachse in dem arabischen Land ansiedeln soll – die Verfilmung des gleichnamigen Bestsellers läuft am Dienstag, 24. Juli. Rüstige englische Rentner statten dem „Best Exotic Marigold Hotel“ in Indien am Mittwoch, 25. Juli einen Besuch ab – um feststellen zu müssen, dass die Unterkunft eher einer Bruchbude als einem Palast gleichkommt. Fernab der Heimat müssen sie sich in einer neuen, ihnen fremden Kultur zurechtfinden. 
Die deutsche Produktion „Türkisch für Anfänger“, basierend auf der gleichnamigen erfolgreichen ARD-Serie, wird am Donnerstag, 26. Juli gezeigt; der aktuelle Blockbuster „The Amazing Spider-Man“ am Freitag, 27. Juli. Im Vorprogramm tritt an diesem Abend die US Army Dixieband „Wings of Dixie“ auf. Familienunterhaltung für Groß und Klein gibt es am Samstag, 28. Juli mit dem neuen „Ice Age 4 – Voll verschoben“, der aktuell in den Kinos zu sehen ist. Der Oscar-Gewinner „The Artist“ läuft am Sonntag, 29. Juli.


Prominenter Besuch hat sich für Montag, 30. Juli angekündigt: Regisseur Ralf Huettner („Vincent will Meer“) und die Produzenten von „Ausgerechnet Sibirien“ kommen an diesem Abend nach Butzbach, um ihr Roadmovie mit Joachim Król in der Hauptrolle persönlich dem Butzbacher Open Air-Publikum vorzustellen. Am Dienstag, 31. Juli läuft die Vorpremiere des neuen Johnny Depp-Films „The Rum Diary“, bevor am Mittwoch, 1. August „Ziemlich beste Freunde“ noch einmal gezeigt wird. Traditioneller Abschlussfilm ist am Donnerstag, 2. August der Kultstreifen „Rocky Horror Picture Show“, bei dem im Schlosshof wieder ordentlich mitgetanzt und mitgefeiert werden darf.
Das Butzbacher Open Air-Kino 2012 öffnet jeden Tag um 19.00 Uhr seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn gegen 21.45 Uhr lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team von Spitzenkoch David Tzschirner von der „Krone“ Bad Nauheim und dem „Roten Haus“ in Rockenberg (das im Herbst nach Bad Nauheim umzieht) serviert allerlei Leckeres für den Gaumen. Das Kinoteam bietet neben Popcorn, erfrischende Softdrinks, gespritztem Apfelwein und frischgezapftem Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass auch wieder das Festbier der Licher Brauerei, „Licher Original 1854“, an. Ab Freitag werden täglich das Gewinnspiel „Open Air-Giroglück“ der Volksbank Butzbach und das beliebte Bingo vor Filmbeginn veranstaltet. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info – dort ist auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen – sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Amercian Pie: Das Klassentreffen“ läuft am heutigen Mittwochabend als Generalprobe im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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