Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 27. Juli 2012
Dixie-Musik vor „Spider-Man“ im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt am heutigen Freitagabend den aktuellen Kinofilm „The Amazing Spider-Man“. Im Vorprogramm tritt die US-Armyband „Wings of Dixie“ im Schlosshof auf, das Konzert kann bei freiem Eintritt auch von Interessierten besucht werden, die nicht den Film schauen wollen. Kinotickets für „Spider-Man“ gibt es an den beiden Abendkassen am Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen.

Zum Film: Peter Parker, auf seiner High School ein Außenseiter, wurde als kleiner Junge von seinen Eltern verlassen und wuchs bei seiner Tante May und seinem Onkel Ben auf. Eines Tages findet er einen mysteriösen Aktenkoffer, der einst seinem Vater gehört hat. Peter fängt an, Nachforschungen anzustellen, weil er verstehen will, warum seine Eltern damals spurlos verschwunden sind. Seine Nachforschungen führen ihn zu Oscorp und dem Labor von Dr. Curt Connors, dem ehemaligen Partner seines Vaters. Als Peter von einer Spinne gebissen wird, überschlagen sich die Ereignisse: Als „Spider-Man“ nimmt er es mit Connors Alter Ego „The Lizard“ auf …

Fünf Jahre nach „Spider-Man 3" kehrt Marvels populärer Superheld zurück auf die große Kinoleinwand, wenn das neueste Kapitel aus dem Vermächtnis von Spider-Man in „The Amazing Spider-Man“ enthüllt wird. Der charismatische Andrew Garfield („The Social Network”) schlüpft in Spider-Mans Anzug, in weiteren Rollen legen sich Emma Stone und als Bösewicht Rhys Ifans ins Zeug. 
Musik im Schlosshof gibt es heute Abend mit der Band „Wings of Dixie“, die die US-amerikanische Tradition des Dixieland-Jazz feiert. Ihr musikalisches Spektrum ist umfangreich und entführt das Publikum musikalisch in die warmen und feuchten Gegenden rund um den Mississippi. „Wings of Dixie“ ist das einzige Ensemble seiner Art der United States Air Force in Europa und besteht seit mehr als einem Jahrzehnt. Egal ob Bourbon Street Parade, Basin Street Blues oder Ragtime-Standards – die “Wings of Dixie” begeistern das Publikum mit der Musik von New Orleans. Der Eintritt zu dem Konzert im Schlosshof ab 19 Uhr ist frei. Besucher, die die anschließende Vorstellung von „Spider-Man“ nicht sehen wollen, hinterlegen ein Ticketpfand an den Abendkassen, das sie bei Verlassen des Geländes vor Filmbeginn zurückerhalten. Außerdem bietet die Fahrrad-Scheune von Marco Reuhl aus Münzenberg/Ober-Hörgern von 19.00 Uhr bis Filmbeginn Beratung und einen kostenlosen Rad-Check bzw. Unterstützung bei kleinen Reparaturen für alle Kinobesucher an, die mit dem Fahrrad zum Open Air-Kino kommen.

Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „The Amazing Spider-Man“ läuft am heutigen Freitagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Im Vorprogramm gibt’s Dixieland- und Jazz-Musik mit der US-Armyband „Wings of Dixie“ (Unser Bild/ vgl. Bericht).
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