Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 28. Juli 2012
„Ice Age 4“ heute im Open Air-Kino, 

morgen der Oscar-Gewinner „The Artist“
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt heute Abend den Kinofilm „Ice Age 4 – Voll verschoben“, am morgigen Sonntagabend steht der diesjährige Oscar-Gewinner „The Artist“ auf dem Programm. Karten für beide Filme gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen.
Manny, Diego und Sid staunen nicht schlecht, als sich ihr Kontinent vom Festland löst und führungslos über die Weltmeere treibt. Sie retten sich auf einen Eisberg, der als Schiff herhalten muss und schippern auf ihm getrennt vom Rest der Herde in eine aufregende Reise auf hoher See. Unterwegs gilt es allerhand Abenteuer zu bestehen: Sie treffen nicht nur auf exotische Meereswesen, sondern müssen es auch mit skrupellosen Piraten aufnehmen. Eines der beliebtesten Trios der Filmgeschichte – Manni, Diego und Sid – macht die Leinen los für ihr viertes Abenteuer – mit viel Abenteuer, Humor und Action!
Vor dem „eisigen“ Vergnügen mit dem Film sind am Samstagabend zwei Sportler im Open Air-Kino zu Gast, die sich im wahrsten Sinne des Wortes aufs Glatteis begeben – als Profis, versteht sich: Thomas Ower und Christian Franz, Spieler des Oberliga-Eishockeyvereins EC Bad Nauheim. Die beiden Profis werden vor Filmbeginn auf der Bühne Rede und Antwort stehen, Autogrammwünsche und Fotos mit Fans erfüllen und auch beim Open Air-Bingo mitmachen. Der 26-jährige Thomas Ower ist Torhüter, die neue Nummer 1 beim EC Bad Nauheim und großer Hoffnungsträger für die kommende Saison. Er kommt vom Bundesligisten Hannover Indians zum EC und war die erste Neuverpflichtung des neuen Trainers Frank Carnevale. Christian Franz, 31 Jahre alt, geht mit dem EC Bad Nauheim in seine fünfte Saison, ist eine Stütze in der Defensive und als Routinier wichtiger Bestandteil des Teams.
In Bad Nauheim wird übrigens schon seit 1946 Eishockey gespielt; heute ist der EC eine der Topmannschaften der Oberliga und die Nummer 1 in Hessen. Mittel- und langfristig wollen sich die „Roten Teufel“ als sportliches Aushängeschild in der Region etablieren und langfristig in der 2. Eishockey-Bundesliga Fuß fassen. Außerdem können alle Kinder ab 19 Uhr die Zeit bis Filmbeginn mit Spielgeräten eines Spiele-Mobils verbringen.
Am morgigen Sonntag steht der Oscar-Gewinner 2012 auf dem Spielplan: „The Artist“. George Valentin (Jean Dujardin) ist der Superstar des großen Hollywood-Stummfilms der 1920er Jahre. Dem unvergleichlichen Charmeur und Draufgänger fliegen die Herzen des Publikums zu. Er genießt und zelebriert seinen Ruhm und entdeckt wie im Vorbeigehen das Talent der jungen Statistin Peppy Miller (Bérénice Bejo). Doch als der Tonfilm die Kinos erobert, ist sein Stern im Sinken begriffen. Dafür erlebt Peppy einen berauschenden Karriereschub und wird dank der neuen Technik zum gefeierten Star – nicht gerade ideale Voraussetzungen für ihre Liebesbeziehung …

„The Artist“, der Oscar-Gewinner 2012, erzählt die Geschichte zweier Schicksale: Von den Massen vergöttert und seinem eigenen Bild geblendet, ist ein Mann zu stolz sich in das Neue zu fügen – und fällt in das Nichts. Eine Tänzerin aus der dritten Reihe stürzt sich mit entzückender Begeisterung in diese neue Welt – und das Publikum liegt ihr zu Füßen. Regisseur Michel Hazanavicius erweist der Filmgeschichte Referenz und legt eine charmante Komödie im Look des späten Stummfilms vor. „The Artist“ ist eine Liebeserklärung an die Magie und Größe des Kinos, ein echtes Ereignis mit Eleganz, Witz, Tragik und Poesie. 
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Ice Age 4“ läuft am heutigen Samstagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss, morgen Abend gibt es „The Artist“ (vgl. Bericht).
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