Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 31. Juli 2012
Vorpremiere von „The Rum Diary“ 
heute im Butzbacher Open Air-Kino 
BUTZBACH (pm). Zwei Tage vor dem offiziellen Kinostart zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss heute Abend die Vorpremiere des Kinofilms „The Rum Diary“ mit Johnny Depp in der Hauptrolle. Kinotickets gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen.
Zum Film: Paul Kemp (Johnny Depp) ist freischaffender Journalist in den 1950er Jahren. Er ist gut in seinem Job, aber gleichzeitig vollkommen antriebslos und sehr um einen entspannten Lebensstil bemüht. Dabei kommt es ihm gerade recht, dass er für eine heruntergekommene Zeitung im sonnigen Puerto Rico schreiben darf. Gemeinsam mit seinem neuen Mitbewohner Sala lässt er keine Gelegenheit aus, möglichst vielen „alternativen“ Freizeitaktivitäten nachzugehen, wie zum Beispiel mit Drogen zu experimentieren und Autos zu demolieren. Doch als die schöne Chenault in sein Leben tritt, hat Kemp plötzlich ein verlockendes Ziel in seinem chaotischen Leben. Allerdings ist Chenault mit dem erfolgreichen Sanderson zusammen …

„The Rum Diary“ ist das Traumprojekt von Johnny Depp, das auf dem Buch von Gonzojournalist Hunter S. Thompson basiert. Johnny Depp spielte schon beim psychedelischen „Fear and Loathing in Las Vegas“ das Alter Ego des Journalisten und war auch ein persönlicher Freund von Thompson. Die Regie bei „The Rum Diary“ übernahm Ex-Monty Python Terry Gilliam.

Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen und geht in diesem Sommer noch bis Donnerstag, 2. August. Am morgigen Mittwoch steht der Film „Ziemlich beste Freunde“ auf dem Programm, am Donnerstag zum Abschluss die „Rocky Horror Picture Show“. Veranstaltet wird das Open Air-Kino seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder die Großveranstaltung. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „The Rum Diary“ mit Johnny Depp feiert am heutigen Dienstagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss seine Vorpremiere vor dem eigentlichen Kinostart.
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