Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 25. Juli 2013
„Quartett“ heute Abend im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Die Komödie „Quartett“, das Regiedebüt von Schauspieler Dustin Hoffman, eröffnet nach der gestrigen Generalprobe heute Abend offiziell das 15. Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Karten für den Eröffnungsfilm gibt es noch an den Abendkassen, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr.


„Quartett“ spielt in Beecham House, einer Seniorenresidenz für Orchestermusiker, Sänger und Operndiven, deren Herz immer noch für die Musik schlägt. Hier verbringen Cecily, Reginald und Wilfred in ruhiger Umgebung ihren Lebensabend. Man freut sich auf den 10. Oktober; an diesem Tag findet, wie jedes Jahr, eine Spendengala mit Konzert zu Ehren Verdis Geburtstag statt, bei der Gelder für das Fortbestehen des Hauses gesammelt werden.
Die fragile Harmonie in der Residenz wird allerdings jäh gestört, als Opernstar Jean – sie war einst mit Reginald verheiratet – auftaucht und Wunden der Vergangenheit wieder aufreißt. Jean mimt noch immer die große Diva und weigert sich, im geplanten Rigoletto-Quartett mitzusingen. Das sehnsüchtig erwartete, einmalige Konzert rückt immer näher und ohne Jean können die anderen drei nicht auftreten. Die Zukunft von Beecham House steht auf dem Spiel …

Oscar-Preisträger Dustin Hoffman gibt mit „Quartett“ sein Regiedebüt und beschert dem Butzbacher Open Air-Kino einen berührenden und witzigen Eröffnungsfilm. Basierend auf dem gleichnamigen Bühnenerfolg von Ronald Harwood, gelingt Hoffman eine intelligente, wortwitz- und musikgewaltige Komödie über die unsterbliche Musik Giuseppe Verdis und die Lust am Leben. Oscar-Gewinnerin Maggie Smith, Tom Courtenay, Michael Gambon und Billy Conolly sind dabei seine Traumbesetzung als „Quartett“.
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BUTZBACH (pm). Die Komödie „Quartett“ eröffnet heute Abend offiziell das 15. Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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