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mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 30. Juli 2013

Drei Sportidole, drei außergewöhnliche Lebensgeschichten

"Gold – Du kannst mehr als Du denkst" heute im Butzbacher Open Air-Kino

BUTZBACH (pm). Eines der Highlights der diesjährigen Saison steht am heutigen Dienstagabend auf dem Programm des Butzbacher Open Air-Kinos: Der Dokumentarfilm „Gold – Du kannst mehr als Du denkst“ erzählt die bewegenden Lebensgeschichten dreier außergewöhnlicher Menschen und Spitzensportler: Henry Wanyoike, blinder Marathonläufer aus Kenia, Kirsten Bruhn, querschnittgelähmte Schwimmerin aus Deutschland, und Kurt Fearnley, australischer Rennrollstuhlfahrer. Alle drei sind im vergangenen Jahr bei den Paralympics in London angetreten. Zum Film werden hochkarätige Gäste in Butzbach erwartet, u.a. kommt Produzent Hendrik Flügge eigens für die Vorstellung im Schlosshof aus Hamburg angereist.

"Gold - Du kannst mehr als Du denkst" ist der Film der Open Air-Kinomacher in der diesjährigen Freiluftsaison, an dem ihr Herz besonders hängt. Entdeckt auf der Berlinale im Februar dieses Jahres, stand der Entschluss schnell fest, die Kinodokumentation ins Programm zu nehmen. „Dieser Film hat echten Spirit und ist einfach überwältigend, wenn er die Geschichten von Kirsten, Henry und Kurt auf die große Leinwand bringt“, begründet Ralf Bartel vom Butzbacher Kino die Entscheidung für „Gold“.

Über ein Jahr hat das Filmteam die drei Sportler begleitet, sie beim Training beobachtet, aber auch einen tiefen Einblick in das private Leben der Athleten gewonnen, die sich während der Dreharbeiten auf die Paralympics 2012 in London vorbereitet haben. Sie alle haben ganz unterschiedliche Lebens- und Leidensgeschichten, verteilen sich über drei Kontinente und Kulturkreise und haben doch eines gemeinsam: Die große Leidenschaft für ihren Sport und den unbedingten Willen, Gold zu holen. Der Film zeigt, zu welch außergewöhnlichen Leistungen Sportler der Paralympics fähig sind und wie Sport die Menschen dieser Welt zusammenbringt. Hendrik Flügge, der „Gold“ zusammen mit Andreas F. Schneider produziert hat, wird den Dokumentarfilm heute Abend beim Butzbacher Open Air-Kino persönlich vorstellen. Neben ihm  kommen Norbert Fleischmann vom Hessischen Behinderten- und Rehablitations-Sportverband sowie einige Sportler  Rollstuhlbasketballer vom Team des RSV Lahn-Dill zur Vorstellung, u.a. Gesche Schünemann, die in im vergangenen Jahr bei den paralympischen Spielen in London Gold im Rollstuhlbasketball gewonnen hat.
Karten für die Vorstellung von „Gold“ gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen am Landgrafenschloss sowie online unter www.openairkino.info. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn gegen 21.45 Uhr.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Schwimmerin Kirsten Bruhn in ihrem Element. Der Dokumentarfilm „Gold – Du kannst mehr als Du denkst“ läuft heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino (vgl. Bericht).

Foto: NFP

