Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 7. August 2013
Bislang kamen rund 12.000 Besucher 
zum Butzbacher Open Air-Kino
Heute Abend „Die Unfassbaren“ als Überraschungsfilm im Schlosshof
BUTZBACH (pm). Rund 12.000 Besucher haben bislang das Butzbacher Open Air-Kino 2013 im Landgrafenschloss besucht. 2012 waren es im gleichen Zeitraum rund 1.000 Gäste weniger gewesen. Nach der Vorstellung von „Drei Stunden“, zu der am Montag neben den rund 600 Besuchern auch Regisseur und Hauptdarsteller gekommen waren, und der Vorführung des Animationsfilms „Die Monster Uni“ am gestrigen Dienstag steht heute Abend der Überraschungsfilm auf dem Spielplan: Gezeigt wird der aktuelle Kinofilm „Die Unfassbaren“.


Nach den 4400 Besuchern in den ersten vier Tagen des Open Air-Kinos kamen am vergangenen Sonntag 300 Besucher zum Dokumentarfilm „Die Ostsee von oben“. „Jesus liebt mich“ mit Florian David Fitz wollten 530 Gäste sehen, die beeindruckende Dokumentation „Gold – Du kannst mehr als Du denkst“ 300 Besucher. 860 Kinogänger kamen am vergangenen Mittwoch zur Komödie „The Big Wedding“, James Bond lockte mit „Skyfall“ 900 Zuschauer an. Sehr gut besucht waren die Vorstellungen von „Django Unchained“ und „Schlussmacher“ mit 1700 bzw. 1800 Besuchern. Die Literaturverfilmung „Nachtzug nach Lissabon“ sahen sich am Sonntag 1100 Gäste an, bei „Drei Stunden“ waren es 600 Zuschauer. Das Kinodebüt des jungen Regisseurs Boris Kunz, der gemeinsam mit seinem Hauptdarsteller Nicholas Reinke nach Butzbach gekommen war, wurde vom Publikum begeistert aufgenommen und mit viel Applaus bedacht. Kunz erzählt von Isabel und Martin, die sich seit Jahren kennen, ihre Liebe zueinander aber erst noch entdecken müssen.

Mit „Die Unfassbaren“ steht am heutigen Mittwochabend ein aktueller Blockbuster auf dem Spielplan: Wie raubt man eine Bank aus, ohne selbst anwesend zu sein? Ganz einfach: Man ist Magier und lässt die Dinge für sich arbeiten. Ganz so simpel ist es dann allerdings doch nicht, denn das Illusionisten-Quartett „Die vier Reiter“ verblüfft das Publikum mit jeder Menge High-Tech in seinen Live-Shows. Bereits ihr erster Auftritt in Las Vegas ist spektakulär: Sie lassen einen Zuschauer verschwinden und Sekunden später in einem Banktresor in Paris wieder auftauchen. Dort lösen sich vor seinen Augen mehrere Millionen Euro in Luft auf und prasseln als plötzlicher Geldregen in Robin-Hood-Manier im Zuschauersaal nieder. 
Reine Illusion oder was steckt dahinter? FBI-Agent Rhodes und seine französische Interpol-Kollegin Alma Dray, die die Truppe stoppen sollen, stehen vor einem großen Rätsel. Erst Bradley (Morgan Freeman), der mit dem Entzaubern von Illusionen gutes Geld verdient, scheint es lösen zu können. Doch längst planen die Reiter, die ihren Verfolgern immer einen Schritt voraus sind, einen weiteren sensationellen Coup. Dieser wird sie endgültig zur Legende machen … Vier faszinierende Illusionisten, drei spektakuläre Coups, eine Milliarde Dollar: Action-Spezialist Louis Leterrier hat für seinen raffinierten Thriller „Die Unfassbaren“ ein fantastisches Ensemble versammelt: Jesse Eisenberg, Woody Harrelson, Michael Caine, Morgan Freeman u.a. liefern sich ein ausgebufftes Spiel, das bis zur letzten Minute fesselt. 
Am morgigen Donnerstag gibt es zum Bundesstart „The Lone Ranger“ im Open Air-Kino und am Freitag die „Rocky Horror Picture Show“. Karten gibt es jeweils ab 18.30 Uhr an den beiden Kassen am Schlosshof sowie unter www.openairkino.info. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Heute Abend steht der aktuelle Kinofilm „Die Unfassbaren“ auf dem Programm des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss. Bislang kamen rund 12.000 Besucher zu den Filmabenden in den Schlosshof (vgl. Bericht).
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