Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 25. August 2014


Rund 12.500 Besucher nach 18 Filmabenden

Butzbacher Open Air-Kino 2014 ist am Samstag zu Ende gegangen

BUTZBACH (pm). Das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist am Samstag nach 18 Filmabenden zu Ende gegangen. Für die Kinomacher war es eine durchwachsene Saison: Nach einem sonnigen Auftakt mit mehr als 4.300 Besucher in den ersten vier Tagen verabschiedeten sich die sommerlichen Temperaturen, was sich auch in der Besucherbilanz zeigt. Rund 12.500 kamen in dieser Saison an 18 Abenden zum Open Air-Kino. Im vergangenen Jahren waren es an 17 Filmabenden 16.000 Besucher gewesen, vor zwei Jahren rund 15.000 Besucher. Zum traditionellen Kultklassiker „The Rocky Horror Picture Show“ feierten am Freitag 480 Besucher im Schlosshof, die Zusatzvorstellung mit der Vorpremiere von „Hin und weg“ sahen am Samstag 450 Kinogänger.
	Spitzenreiter bei den Besucherzahlen war die französische Komödie „Monsieur Claude und seine Töchter“, die 2.000 Besucher anlockte. Die Generalprobe „Irre sind männlich“ wollten 1.350 Besucher sehen, die Buchverfilmung „Der Medicus“ 1.250. Zu „Vaterfreuden“ und „Fack Ju Göhte“ kamen an den beiden Samstag 1.100 bzw. 1.070 Besucher, bei allen weiteren Filmen lagen die Zuschauerzahlen im dreistelligen Bereich. Das diesjährige Programm mit sechs Vorpremieren habe im Vorfeld der Veranstaltung und beim Vorverkauf großen Zuspruch gefunden, so Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater. Nach dem ersten Wochenende habe sich der Sommer mehr oder weniger verabschiedet, so dass man eine „durchwachsene und durchschnittliche Saison“ bilanziere. „Mit dem diesjährigen Ergebnis zeigt sich, dass die Veranstaltung nur mit der Unterstützung der zahlreichen Sponsoren, Filmpaten und dank des Gewährvertrags zwischen Kino und Stadt Butzbach getragen werden kann“, so Bartel.



„Alles Gute aus der Region“ kommt an

Neben der Auswahl der Filme ist das neue Catering-Konzept positiv angenommen worden. Unter dem Motto „Alles Gute aus der Region“ zeichnete das Kinoteam in diesem Jahr selbst verantwortlich für die Gastronomie im Schlosshof. Im Vorfeld waren mit Partnern wie der Butzbacher Qualitätsmetzgerei Bier, der Bäckerei Lambertz aus Gießen, dem Lieferdienst Bio-Hopper, den Wetterauer Früchtchen, der Firma Campingaz aus Hungen und dem Gasthaus „Zur Krone“ Konzepte und Gerichte gemeinsam entwickelt worden. „Frische, Qualität und Service haben gestimmt und den Geschmack des Publikums getroffen“, fasst Bartel zusammen. Besonders gefragt gewesen seien die Hamburger frisch vom Grill, Kartoffeln aus der Pfanne und die Salate; auch das Angebot an speziellen vegetarischen und veganen Speisen habe Anklang gefunden. Das Konzept mit regionalen Partnern soll fortgesetzt werden.

Open Air-Kino 2015 möglicherweise früher

Auch im kommenden Jahr wird es wieder das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss geben; möglicherweise schon zu einem früheren Termin, so dass der erste Film bereits Ende Juli und nicht erst im August über die Leinwand laufen könnte. Den genauen Veranstaltungszeitraum wollen Kinomacher, Stadtverwaltung und Landgrafenschloss-Gesellschaft in den kommenden Wochen festsetzen. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gibt es seit 1999. Durchgeführt wird es vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach-Gesellschaft. Über 40 Partner und Sponsoren sowie die beiden Hauptpartner Licher Privatbrauerei und Volksbank Butzbach haben die Großveranstaltung auch in der 16. Saison wieder unterstützt. Unter www.openairkino.info kann man das diesjährige Open Air-Kino in der Bildergalerie noch einmal Revue passieren lassen.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist in diesem Jahr von rund 12.500 Kinogängern besucht worden, die an 18 Filmabenden zu den Vorstellungen im Schlosshof gekommen sind (vgl. Bericht).
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